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10.

. Rakamlar1 farkli dort basamakli ABCD sayisinin birler ve binler basamagindaki rakamlar yer

degistirdiginde say1 7992 azaliyor. Bu kosula uyan kag farkh ABCD sayis1 vardir?

Giirbiiz bilyelerini 5’erli gruplayinca 1 bilyesi ve 6’sarli gruplayinca 2 bilyesi artiyor. 7’serli grup-
layinca 4 bilyesi eksik kaldigina gore, Giirbiliz'iin bilyelerinin sayis1 en az oldugunda, bilyelerin
13’erli gruplanabilmesi igin en az kag bilyeye ihtiyac vardir?

12—1—22—1—32—1— +1O2 b 12+22+32+ +1O2 ldug 0 b kagtir?
a=—+—+—4+--+—-—veb=—+ —+ — +---+ — olduguna gore a — b kagtir?

17375 19 375 7 g TSI E ¢
AD//BC olan bir ABC'D yamugunda AC' ve BD késegenleri birbirine diktir. |AD|+ |BC| = 14
br ve |AN| =7 br olmak tizere N € [AD] alimmigtir. Buna gore |NC| uzunlugu kag br’dir?
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sayisl m basamakli ve sayist n basamakli olduguna gére m + n kagtir?

2013 sayisinin rakamlar: sinirsiz sayida kullamilarak yazilabilen biitiin dogal sayilar kiigiikten
biiytige dogru siralanirsa

(a) 2013 says1 kagincr sirada olur?

(b) 2013. sirada hangi say1 olur?
(NOT: Final agamasinda bu sorunun sadece (b) sikki soruldu.)
A kentinden B kentine ortalama 40 km/saat, B kentinden C' kentine ortalama 60 km/saat hizla

giden bir aracin A ile C' arasindaki ortalama hizi 42 km/saat olduguna goére |AB|/|BC| oram
kagtir?

. Bir kenarimin uzunlugu 4 cm olan bir ABCDFE diizgiin beggeninin i¢ bolgesinde aliman bir F

noktasi igin m(F/@) = 18° ve m(m) = 135° olduguna gore |EF| ka¢ cm dir?

. y = 2>+ max + 3 parabolii ile y = n — 2z dogrusunun kesistigi iki noktanmn orta noktasi P(—2,5)

olduguna gore m + n kagtir?

Defne ile Elif bir dart tahtasina sirasiyla atig yapacaklardir ve oyunculardan birinin 12’yi vur-
masina kadar oyun devam edecektir. Defne’nin 12’yi isabet ettirme olasilig1 %, Elif’in 12’yi isabet

ettirme olasiligl %’dir. Oyuna Defne bagladigina gore Defne’nin oyunu kazanma olasiligi nedir?



Yedek 1.

Yedek 2.

Yedek 3.

Yedek 4.

19 tam sayidan olugan bir A kiimesinin elemanlar kiigiikten biiyiige siralanmigtir. A kiimesindeki
elemanlarin ortalamasi 99, A kiimesindeki ilk 10 elemanin ortalamasi 50 ve son 10 elemanin

ortalamasi 150 olduguna gore, A kiimesinin ortanca elemani kagtir?

f(x) = 23 4 az® + bxr + ¢ = 0 denkleminin kékleri birer negatif tam say1 ve a + b + ¢ = 2013
olduguna gore ¢ kagtir?
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a, b, c sayilar1 z° — x — 1 = 0 denkleminin kokleri ise

1—a+1—b+1—c
1+a 1+ 1+¢

ifadesini hesaplayimniz.

Verilen gsekilde ABCD ve AGED birer dikdortgen, |AF| = 2|CG| ve m(B/Cf) = 60° olduguna
gore m(ACG) kag derecedir?
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